C 1 240056 1] c 81 229718 1
2 e 227941 1 82 218865 1
3 @ 24119 1| A8 92878 1
4 227943 1 84 94273 1
5 e 227349 1 85 235214 Mex20 4
6 227350 1] C 8 FIGURE2
7 227351 1 87 227057 2
8 e 227352 1| c 88 229502 1
9 227353 i C 89 241257 1
10 e 240929 1 90 229501 1
11 e 240690 1 91 227275 1
12 e 227521 1 g2 235216 2
13 227523 1 93 229563 M5x10 2
lg 03%%‘7‘ 1 C 94 227979 1
[
18 o 235811 | G o SR !
17 ® 229791 1
18 ® 235612 1 32 352;22 Mox1e §
C 19 e 227942 1 99 240052 1
20 227144 M5x12 2 100 e 241089 1
G omm | m i
7561 1
gj gg%gg f 103 227458 M5x21 2
C 25 240059 1 104 240053 !
C 26 o 227441 1 105 227971 2
C 27 207442 1 }8? 332563 M6 2
205 2
28 ® 227443 1
% oo 3 | O 20
30 227968 ! 110 229380 1
B 31 e 207406 1
A 32 e 241205 1 CH; gi?ggz ]
¢ gi 'gggggl ; 113 » 229449 1
3 297960 | c114 e 209452 1
C % 2o7sen ] 115 ® 235221 2
3 299208 ] 116 ® 236728 1
C 38 220981 1 Hg 33”46 MBx20 1
1145 Mexds 1
38 gggggg M5xi4 g 119 228956 Max10 1
43 236933 mexis 1 | 122 229559 2
4 235936 1| c123 227975 1
45 241147 M5x16 1 124 240060 !
C 46 241148 1 C125 e 229453 1
C 47 241207 2 C 126 227631 1
C 48 241208 y C127 227461 1
B 49 297508 1 C128 227464 1
C 50 227420 1 | c129 e 2027527 1
51 227969 1 130 247895 1 |
52 297983 2 131 @ 229450 1 ;
C 53 227994 1 | C132 229451 1 |
C 54 240058 1 | €133 227370 2 :
C 55 e 300476-01 9 134 241146 M6x20 1 ! 1
A 56 e 229508 1 135 235239 M5x20 2 ' !
C 57 ® 240638 1 136 227626 2 : "4 142
58 e 240884 1 | A137 227997 1 i l bl
B 59 e 241083 2 A138 227366 1 , 148 0. |
C 60 e 241157 i 130 241146 Mex20 1 : 154 @
B 61 e 241156 1 140 227990 1 : X k:
62 205706 Msxis 4 | C141 227530 1 : '- 183 T Ve
63 235248 4 | c142 227385 1. - ' ’ g ®—us
64 227958 1 | C143 227383 1 L ; < 3
65 227762 1| c14a 235432 1 ' = "
66 227976 | 145 229861 Maxis 2 ~52<Z‘* ';
C 67 241214 1| 146 227830 2 o =L ’
C 68 240062 1| c147 227387 1
C 69 e 227005 1 148 227970 1
70 235806 M5x20 2 149 227627 5
71 235248 2 150 227611 Max12 5
B 72 227507 1 | C151 240054 1
C 73 227459 1 | B152 e 227547 1
74 229399 M5x70 2 153 227389 1
75 227965 1 154 e 227548 1
C 76  FIGURE3 C155 227329 1
77 229397 1| C156 240055 1
78 229396 1 157 241247 1
C 79 229017 1 | A158 227762 2
80 229395 1 159 227388 1
Small Engine Parts 237 |

A = high moving - alta rotazione - haute demande - groBe Nachfrage
TmeIr T TN R e eenmem menmpar oo mAmap ST D IR AR s e e e d T e | A e


http://www.barrettsmallengine.com

C 1 247893 1
B 2 ] 227974 1
c 3 . 229543 1
14 70 cc 4 ee 220544 2
B 5 oo 229070 2
C 6 . 229515 1
C 7 ° 227634 1

FIGURE2 §

WALBRO WJ 23 A

C - 229400 carbur.
1 ° 229925 1
A 2 (X} 229926 1
3 ° 229927 2
4 ° 229928 1
5 ° 229929 L 1 ’
6 . 229930 H 1

A = high moving - alta rotazione - haute demande - grofie Nachfrage 238
FlG U R E 3 B = medium moving - media rotazione - moyenne demande - mitteiméBige Nachfrage
C = slow moving - bassa rotazione - basse demande - wenige Nachfrage McCulloch Parts


http://www.barrettsmallengine.com/mcculloch/parts.html

	Promac 72, Titan 72
	Figure 1
	Parts List

	Figure 2
	Parts List

	Figure 3
	Parts List



